STATE INFORMATION COMMISSION, PUNJAB

SCO No.32-33-34, Sector 17-C, CHANDIGARH.

Sh. Amar Nath





 ......Complainant






Vs.

PIO, D.E.O.(Sec.)Bhatinda.



.....Respondent

CC No. 161   of 2007:
Present:
None for the complainant.



Sh. Sat Pal Gupta, Supdt.-cum-APIO,



O/O D.E.O.(Sec), Bhatinda.
Order:


Shri Amar Nath in his application dated 4.12.06 under the RTI Act, 2005 had asked for information on 8 points which includes permanent affiliation of SSD Mangat Ram Mittal High School Sanguana and other matters relating to school management. In the order dated 24.4.07, passed by the Commission, it was stated that there was certain discrepancies in the contents which had been supplied to him and he had asserted that he had not been supplied any information on points No. 1-8 on his application. The representative of DEO Mr. Suresh Kumar Bansal, Supdt., O/O DEP(S) Bhatinda had stated that he was provided the information point-wise with due receipt from the applicant on the next date of hearing and it had been stated that in case Sh. Amar Nath had received the information he need not to come on the next date of hearing and the case will be disposed of .

2. Today, Sh. Sat Pal Supdt, office of DEO(Sec), Bhatinda  is pesent in the Court and he has produced the documents duly received by Shri Amar Nath on all the 8 points asked for by the applicant in his application dated 11.12.06. He has supplied the information as authenticated attested  copies running into 92 pages along with covering letter addressed to Sh. Amar Nath, applicant.
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 Therefore, as dictated in the order dated 24.4.07, the case is disposed of. 
                 Sd/-                                                           Sd/-

(Mrs. Rupan Deol Bajaj) 



(Mrs. Ravi Singh)

 State Information Commissioner
State Information Commissioner
30.5.07
Ptk.-R

STATE INFORMATION COMMISSION, PUNJAB

SCO No.32-33-34, Sector 17-C, CHANDIGARH.

Sh N.K.Garg, Advocate




 ......Complainant






Vs.

PIO, Deputy Commissioner, Bathinda


.....Respondent

CC No. 217 of 2007:

Present:
None for the complainant.



Shri Jitender Singh, DRO-cum-APIO, Bhatinda.
Order:


Shri N.K.Garg, Advocate, vide his application dated 29.1.07, has sought information regarding  enquiry file relating to the orders of CM Punjab on the encroachment of land of parks during the year 2002-2006. He has also asked for

 “Inspection of file of documents. In Sept. 2002 reply of CM Punjab published in Times of India and orders of enquiry and enquiries held by Mr. GK Singh,ADC and Mr. Anurag Verma, Deputy Commissioner and reports sent to the CM Punjab and other authorities regarding encroachment of parks land in Khasra No. 2061 TP Scheme No. 2, Part I.”
2. In the last hearing held on 24,2,07, none appeared from both the sides. The PIO was directed to supply the requisite information on all the three points to the complainant by the next date of hearing.
3. Today, Shri Jitender Singh, APIO-cum-Distt. Revenue Officer, Bhatinda appeared and stated that all these filed are co-related to the complaint and were shown to the complainant on 9.11.07 and 12.12.07, who was satisfied and put his signatures on the file. He states that the file regarding the  encroachment of land was not available on record. It has also been explained to Shri N.K.Garg, complainant, that the  file/documents regarding Khasra No. 2061 TP Scheme No. 2, Part I are not available in the record of Nagar Nigam in the office of Deputy Commissioner, Bhatinda. The complainant has neither appeared on the last hearing nor has appeared today. Therefore, it seems that he is satisfied with the
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 documents he has examined and the letter given to him by the Deputy Commissioner’s office. 

4. The case is thus disposed of. 





Sd/-                                                       sd/-



(Mrs. Rupan Deol Bajaj) 



(Mrs. Ravi Singh)

 State Information Commissioner
State information Commissioner

30.5.2007

Ptk-

STATE INFORMATION COMMISSION, PUNJAB

SCO No.32-33-34, Sector 17-C, CHANDIGARH.

Sh.Harbans Lal





 ......Complainant






Vs.

PIO, Principal, SSD  Sr.Sec. School, Bathinda.

.....Respondent

CC No  896 of 2007:

Present:
Shri Harbans Lal, complainant in person.


None for the respondent.
Order:


In the last order dated 17.4.07, copy of the order was sent to the Principal, SSD Sr.Sec. School, Gol Diggi Bhatinda, but due to some miscommunication of the currier service the letter was not received by the respondent. Therefore,  a copy of the last order dated 174.07 is again sent to both the schools. It is primary responsibility of both the schools to issue certificate of 8th Class to the applicant. Therefore another opportunity is being given to the PIO (Principals of  both the schools) and is directed to appears in the Court on the next date of hearing and provide the 8th Class Certificate to the applicant positively by 20th June, 2007 and copy be sent to the Commission for record. In case Shri Harbans Lal received the said certificate, he need not to appear on the next date of hearing.


Adjourned to 20th  June, 2007.

(Mrs. Rupan Deol Bajaj) 



(Mrs. Ravi Singh)

 State Information Commissioner
State information Commissioner

30.5.2007

STATE INFORMATION COMMISSION, PUNJAB

SCO No.32-33-34, Sector 17-C, CHANDIGARH.
Sh. Brij Bihari





 ......Complainant


Vs.

PIO, D.P.I, Colleges, Punjab.



.....Respondent

CC No. 604   of 2007:
Present:
None for the complainant.



None for the respondent.
Order:



Today, none is present from both the sides. The Commission has passed the following order in the last hearing on 25.4.07:


“The APIO has presented the compliance report stating that the period from 22.2.1983 to 27.7.1983 has been regularized by the Principal of the said College on the directions of the DPI)Colleges) Punjab and Shri Brij Bihari has been informed about it by post vide endorsement made on 23.2.2007. He also stated that the matter had been further forwarded to the Sport Department along with the service book of the applicant of the said college, since Shri Brij Bihari has retired from the office of the District Sports Officer. Ludhiana. However, no receipt from Shri Brij Bihari has been produced whereas in the application under the RTI Act, he had asked that it should be sent to him by speed Post. The PIO is directed to file the receipt before the end of the week. This case should be considered as disposed of only after the Commission has received the confirmation.”
2.
The letter addressed to the Complainant, sent by speed post, has been returned undelivered in the Commission with comments which are not legible. Therefore another letter is being sent to the complainant and the PIO to appear on the next date of hearing for the compliance of the above quoted orders passed by the Commission. 

Adjourned to 20th  June, 2007.



SD:





      SD:
(Mrs. Rupan Deol Bajaj) 



         (Mrs. Ravi Singh)
 State Information Commissioner
State information Commissioner

30.5.2007

Ptk-R
STATE INFORMATION COMMISSION, PUNJAB

SCO No.32-33-34, Sector 17-C, CHANDIGARH.
Sh. Ramesh Bhardwar





 ......Complainant




Vs.

PIO, Principal Secy.,Med. Edu. & Research,Pb.

.....Respondent

CC No. 222 of 2007:
Present:
Shri Ramesh Bhardwar, complainant in person.



None for the respondent.
Order:


The case was not taken up as the court time was over.


Adjourned to Ist August, 2007.


(Mrs. Rupan Deol Bajaj) 



(Mrs. Ravi Singh)

 State Information Commissioner
State information Commissioner

30.5.2007

Ptk-R
